
15 éves ’Az Év Honlapja’! 

Idén is elindult a Magyar Marketing Szövetség és az Internet Marketing Tagozat 
által meghirdetett „Az Év Honlapja” pályázat.  

A szakma legismertebb online marketingkommunikációs versenyére 2016. 
augusztus 15. és október 31. között lehet benevezni a kizárólag magyar nyelvű 
honlapokat. A pályázatokat a lezárás után egy szakmai zsűri értékeli és díjazza. 

Az eddigi évekhez hasonlóan 2016-ban is kiosztják az online szakma egyik 
legrangosabb díját. A jubileumi évben azonban sok újdonsággal számolhatnak a 
nevezők. A „Honlapod a holnapod!” mottó még ma is korunk alapigazságának 
tekinthető…azonban ma már nem elég csak egy platformra koncentrálni, sokkal több 
digitális felületen kell jelen lennünk, hogy láthatóvá váljunk ügyfeleink számára és 
nem utolsó sorban, maximálisan kiszolgáljuk igényeiket. 

A pályázatra jelentkezés számtalan előnyt tartogat pályázóink számára. A díj 
elnyerése hatalmas elismerés, mivel a Magyar Marketing Szövetség szervezésében 
kerül megrendezésre minden évben, így szakmailag a hazai piacon az egyik 
legrangosabb díjnak minősül. Továbbá, komolyságot sugall a célközönségnek, 
presztizs értékű és nem utolsó sorban minden nagyobb média leközli, mely egy 
nagyon jó reklám lehet a cégnek. 

A szövetségek tagjai számára kedvezményt nyújtunk a nevezési díjból.  
Ezen felül a 15 éves Jubileumi Születésnapunk alkalmából tagjaik idén még 
15%-kal olcsóbban pályázhatnak 2016. szeptember 15-ig! 

A szervezők tehát augusztus 15. és október 31. között fogadják a pályázatokat. 
Természetesen a pályázat teljes ideje alatt tart a közönségszavazás is, melynek 
keretében bárki szimpátiáját fejezheti ki egy-egy kiválasztott honlap iránt. Az 
ünnepélyes díjátadóra pedig december elején kerül sor Budapesten, ahol 
megismerhetjük 2016 legjobb honlapjait és kreatív megoldásaikat. 

Bővebb információ a www.azevhonlapja.hu oldalon, valamint az alábbi 

elérhetőségen kérhető: 

 

Varga István  
alapító 

info@evhonlapja.hu 
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